



〜未来の宇宙を考える多彩な役割を果たす JAXA 筑波宇宙センター&バックヤード〜 見学会開催 ご案内

宇宙航空研究開発機構(JAXA)様のご協力のもとに、限定公開のバックヤードを含めて見学会を開催いたします。

筑波宇宙センターでは宇宙からの目となる人工衛星の開発や運用及びその観測画像の解析、「きぼう」 日本実験棟を用いた宇宙環境利用や宇宙飛行士養成と活動推進、ロケット/輸送システムの開発と技術 基盤確立のための技術研究推進を通じて、日本の宇宙開発の中枢センターとしての役割を果しています。

今回は筑波宇宙センターで公開されていますさまざまな人工衛星の試験モデルや、燃焼実験に使われたロケットエンジン、「きぼう」日本実験棟の実物大モデルなど、本物の宇宙開発に触れることができる展示(スペースドーム)や限定公開のバックヤード、バスツアーでの施設見学、宇宙飛行士養成棟、「きぼう」運用管制室等をすべて説明いただきながら特別に見学いただきます。

また、12 時までにご来館の方には筑波宇宙センター食堂にて昼食(自費)を取っていただけるよう手配をいたします。12 時に総合受付案内所(正門)にご集合下さい。申込書にご記入下さい。

なお、現地集合・解散とし、往復交通費は各自負担とさせていただきます。

またとない機会でございます。関係部署へもご案内いただき、皆様のご参加をお待ちしております。

記

1. スケジュール : 2018年11月 5日(月)

※筑波宇宙センターで昼食を取られる方:12:00

12:50 筑波宇宙センター

総合受付案内所(正門) 集合

13:00~13:25 JAXA 概要説明

13:30~14:50 実物大 H-Ⅱロケット、

スペースドーム (ロケット・人工衛星等展示)

バックヤード 見学

15:00~16:20 バスツアーにて施設見学

16:25~16:45 ミュージアムショップ

16:50 解散(タクシー移動 つくばエクスプレス線

「つくば駅」にて解散)

2. 定 員: 15名 (先着順とさせて頂きます。)

3. 締め切り : 10月26日 (金) 迄にFAXまたはE-mailにて

事務局へお申し込みください。



筑波宇宙センター画像 JAXA 提供

4.参加費: 3,000円(バスツアー代・タクシー代他) 当日ご持参下さい。

<本件窓口> 大阪国際サイエンスクラブ 事務局 八木

TEL (06) 6441-0458 FAX (06) 6441-0459 Email science@isco.gr.jp

※ 集合場所は下記の案内ご参照下さい。

FAX 06-6441-0459 Email science@isco.gr.jp 大阪国際サイエンスクラブ 事務局 宛

JAXA 筑波宇宙センター見学会 参加申込書(2018年11月5日(月) 開催)

所 属 : 役 職 : 氏 名:

連絡先: TEL FAX

E-mail

見学日に連絡が取れます携帯番号をお知らせ下さい

撨 带:

□ 不要

◆当日連絡先:大阪国際サイエンスクラブ 事務局 八木(集合場所に黄色封筒を持って立ってい

ます)

携帯番号:090-5972-9140

【11月5日(月)集合場所】 12:50 集合 または昼食を取る方は12:00 集合



- ◆JR 常磐線「荒川沖駅」下車。 関鉄バス「筑波大学中央」行き または「つくばセンター」行きに 乗り換え、「物質材料研究機構」下 車 徒歩1分。または「荒川沖駅」 よりタクシー (約15分)。
- ◆つくばエクスプレス線「つくば 駅」下車。関鉄バス「荒川沖駅」 行きに乗り換え、「物質材料機構」 下車 徒歩1分。

集合場所

(総合受付案内所(正門))